€artscher

860015



Bartscher GmbH
Franz-Kleine-Str. 28
D-33154 Salzkotten
Njemacka

Verzija: 1.0

Datum izdavanja: 2023-03-30

tel. +49 5258 971-0

fax.: +49 5258 971-120

Servisna infolinija: +49 5258 971-197
www.bartscher.com

Originalne upute za uporabu



€artscher

Tehnicki podaci

Naziv: Stalak za vre¢e za smece 120L
Broj art.: 860015

Materijal: nehrdajuci €elik | guma | plasti¢ni
Predvideno za: vre¢a za smece 120 litara

Broj noZica: 2

Broj usmjernih kota€a s blokadom: 2

Promjer kotaci¢a u mm: 50

Dimenzije (S. x D. x V.) u mm: 590 x 500 x 955

Tezina u kg: 4.4

Pridrzavamo pravo na uvodenje tehnickih izmjena!

Verzija / karakteristike

» Stanje kod isporuke: sklop (jednostavna montaza)
*  Verzija:
— povrsina za odlaganje vre¢a za smece
— kuka za alate za spremanije itd.
— zatvara€ s gumicom
* Rukovanje: mehanizam na pritisak (pedala)
» Van opsega isporuke: vreCe za smece

Namjenska uporaba

Svaka uporaba uredaja u druge svrhe ili primjena koja se razlikuje od namjenske,
dolje opisane primjene, zabranjena je i smatra se nenamjenskom uporabom.
Sljedec¢a uporaba je u skladu s namjenom:

— spremanje smeca u vrecice.

860015 3/8



€artscher

Opseg isporuke / Naziv elementa

+ Stalak za vreCe za smece otpakirajte i uklonite pakirni materijal u skladu s
propisima o zastiti okolisa.

* Na osnovi sljede¢eg popisa provijerite je li isporuka kompletna:

Crtez 1

4/8 860015



€artscher

Naziv Koli¢ina

o

Gumena traka
Lim za pri¢vrécivanje gumene trake
Plocica za pri¢vrSéivanje vreca za smece

Vijci M5*12

N R = T S

Prednji nosad
Vijci M4*16
Polica za odlaganje vre¢a za smece

Pedala

© 00 N O g b~ W N PP

Usmijerni kotaci¢ s blokadom

[EnY
o

Doniji okvir

[
[N

Straznji nosac

P P R, N RPN

[EY
N

Kuka (npr. za alat za spremanije)

Montaza

1.

Oba nosaca (5i 11 crtez1) montirajte na donji okvir (10) uz pomo¢ vijaka M4*16
(6). Obratite pozornost da nosac (11) s kukom (12) bude montiran sa straznje
strane okvira.

Lim za privrsc¢ivanje plo€ica za vrece za smece (3) najprije pricvrstite na
straznji nosac (11) pomoc¢u dva vijka M5*12 (4).

Nakon toga pomocu sljedeca dva vijka M5*12 (4) lim za pri¢vrs¢ivanje ploCica
za vrece (3) spojite s limom za (2) gumenu traku (1) s prednjim nosacem (5)
okvira (detalji na crtezu 1).

Na kraju 2 usmjerna kotac¢a (9) uvrnite u cijevi donjeg okvira (10).

Stalak za vrece za smece postavite na Zeljeno mjesto i blokirajte usmjerne
kotace (9) pomocu blokade.

860015 5/8



€artscher

Napomene za korisnike

Na higijenski nacin, brzo i jednostavno — velika pedala donjeg mehanizma na
pritisak omogucéava spremanje smeca na jednostavan nacin. Mehanizam za
zatvaranje zadrzava neugodne mirise tamo gdje im je mjesto — u vreci za smece.

Zbog toga Sto sustav nema poklopac, moguce je stalak za vreée postaviti i u malo
nizim uglovima.

Odgovarajucu vrecu na smece je moguce na
jednostavan nacin pricvrstiti na okvir.

1. Pritisnite pedalu okvira.

Plocice za pri¢vrSéivanje vre¢a za smece na
okviru ¢e se otvoriti.

2. Vrecu za smece provucite kroz plocice za
pri¢vrcivanje vrece za smecée na okviru.

3. Oslobodite pedalu.

6/8 860015



€artscher

4. Rub vrece za smece izvucite iznad plocice
za pri¢vrscivanje vrece za smece.

5. Pri¢vrstite vre¢u za smeée pomocu
gumene trake.

Za podupiranje vrec¢e za smece tijekom
punjenja sluzi polica donjeg okvira.

6. Jednostavno uklanjanje smeca:

— pritisnite pedalu: plasti¢na plocica okvira
¢e se otvoriti,

— smece bacite u vre¢u za smece,

— oslobodite pedalu.

Nakon $to oslobodite pedalu okvir s gornje
strane ¢e se opet automatski zatvoriti (zbog
djelovanja opruge) i istim se zatvara i otvor
vreCe za smece.

7. Kad se vre¢a za smecée napuni, gumenu
traku povucite prema gore.

8. Pritisnite pedalu i izvucite iz okvira punu
vrecu sa smecem.

Crtes 5 9. Na okvir zakagite novu vreéu za smece.

860015 718



€artscher

Ciséenje
POZOR!

Abrazivna sredstva, sredstva za ¢iS¢enje koja sadrze otapala ili
agresivni sastojci mogu ostetiti povrsinu okvira.

Za Cisc¢enje koristite samo sredstva prikladna za nehrdajuci Celik i
plastiku.

1. Stalak za vre¢e za smece redovito Cistite toplom vodom i mekanom vlaznom
krpicom. Po potrebi upotrijebite blago sredstvo za Ciscenje.

2. Osusite stalak za vrece za smec¢e pomoc¢u mekane krpice.

8/8 860015



